

Belo Horizonte, 25 de janeiro de 2024.

1º AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2023

O Estado de Minas Gerais, por intermédio da Secretaria de Estado de Comunicação Social, torna pública a retificação do Edital de Licitação da Concorrência Pública nº 001/2023, publicado no Minas Gerais em 23/12/2023:

- Página 2, no item 1.4.1

Onde se lê: Para a prestação dos serviços serão contratadas 05 (cinco) agências de propaganda, doravante denominadas agências, licitantes ou contratadas.

Leia-se: Os serviços objeto da presente concorrência serão contratados com agências de propaganda cujas atividades sejam disciplinadas pela Lei nº 4.680/1965 e que tenham obtido certificado de qualificação técnica de funcionamento, nos termos da Lei nº 12.232/2010.

- Página 2, no item 1.4.5

Onde se lê: As agências atuarão de acordo com solicitação da SECRETARIA DE ESTADO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL – SECOM, indistintamente e independentemente de sua classificação no certame, e não terão, particularmente, exclusividade em relação a nenhum dos serviços previstos nos subitens 1.2 e 1.2.1.

Leia-se: Para execução dos serviços, a SECRETARIA DE ESTADO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL – SECOM instituirá procedimento de seleção interna entre as contratadas, conforme disposto no art. 2º, § 4º, da Lei nº 12.232/2010 e cuja metodologia encontra-se discriminada no Anexo K do presente Edital.

- Página 37, no item 2, c

Onde se lê: conteúdo impresso em papel A4, branco, com 75 gr/m2, orientação retrato, observado o disposto na alínea 'c2' do subitem 2.2 deste Anexo I;

Leia-se: conteúdo impresso em papel A4, branco, com 75 gr/m2, orientação retrato, observado o disposto na alínea 'c2' do subitem 2.2 deste Anexo H;

Belo Horizonte, 25 de janeiro de 2023

Bernardo Assis Fonseca Santos

Secretário de Comunicação Social



Documento assinado eletronicamente por **Bernardo Assis Fonseca Santos, Secretário (a)**, em 25/01/2024, às 19:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **81000670** e o código CRC **8224ABC4**.